

Landkreis Teltow-Fläming

Der Landrat



Antwort der Kreisverwaltung Teltow-Fläming auf die Anfrage des Abgeordneten Herrn Danny Eichelbaum, Fraktion CDU, vom 04.03.2011, Drucksache 4-0900/11-KT, zum Verkauf der ehemaligen MBS-Immobilien durch die SWFG mbH

Sachverhalt:

Im Bundesanzeiger wurde der Jahresabschluss 2009 der SWFG GmbH veröffentlicht. Laut dem Lagebericht des Geschäftsführers und den Angaben des Landrates hat die SWFG mbH die ehemaligen MBS-Immobilien veräußert.

Ich frage die Kreisverwaltung:

1. Liegt ein notarieller Vertrag über den Verkauf der MBS-Immobilien vor, wenn ja, wann und durch wen wurde dieser unterzeichnet?
2. Wurde dem Erwerber eine zeitliche Frist zur Annahme des Verkaufsangebotes oder ein Rücktrittsrecht eingeräumt?
3. Wurde beim Grundbuchamt ein Antrag auf Eintragung der Auflassungsvormerkung zugunsten der Käuferpartei gestellt, wenn nein, aus welchen Gründen?
4. Wurden in den letzten 3 Jahren gegen kreiseigene Gesellschaften vom Bundesjustizamt wegen Verstoßes gegen die gesetzlichen Publizitätspflichten Ordnungsgelder angedroht oder auferlegt, wenn ja, bitte auflisten nach Gesellschaften und Jahren?

Für die Kreisverwaltung beantwortet der Wirtschaftsförderungsbeauftragte Herr Henschel die Anfrage wie folgt:

Zu 1.

Es liegt ein notarieller Kaufvertrag vor, der vom Geschäftsführer der SWFG mbH am 28.09.2010 (Notarbeurkundung) unterzeichnet wurde.

Zu 2.

Ja

Zu 3.

Ja

Zu 4.

Nein

Giesecke

* Die genannte E-Mail Adresse dient nur zum Empfang einfacher Mitteilungen ohne Signatur und/oder Verschlüsselung.

Öffnungszeiten:

Montag und Dienstag 09:00 - 12:00 Uhr und 13:00 - 15:00 Uhr

Donnerstag 09:00 - 12:00 Uhr und 13:00 - 17:30 Uhr

Freitag 09:00 - 12:00 Uhr

Telefon: 03371 608-0

Telefax: 03371 608-9100

UST-IdNr.: DE162693698

Bankverbindung:

Mittelbrandenburgische Sparkasse in Potsdam

BLZ: 160 500 00

Konto-Nr: 3633027598

BIC: WELADED1PMB

IBAN: DE86 1605 0000 3633 0275 98

Einzelne Beratungsdienste haben andere Öffnungszeiten. Diese erfahren Sie über die Telefonzentrale oder im Internet.

Sie können Ihr Anliegen nach Absprache mit dem Mitarbeiter auch Mo, Di, Mi, Do bis 19:00 Uhr und Fr bis 16:00 Uhr in der Kreisverwaltung erledigen.

Internet: <http://www.teltow-flaeming.de>